
 

MIKOR  AZ  UCCÁN  ÁTMENT  A  KEDVES       József Attila 
Mikor az uccán átment a kedves,  
galambok ültek a verebekhez.  
   Mikor gyöngéden járdára lépett,  
   édes bokája derengve fénylett.  
Mikor a válla picikét rándult,  
egy kis fiúcska utána bámult.  
   Lebegve lépett - már gyúlt a villany  
   s kedvükre nézték, csodálták vígan.  
És ránevettek, senki se bánta,  
hogy ő a szívem gyökere-ága.  
   Akit ringattam vigyázva, ölben,  
   óh hogy aggódtam - elveszik tőlem!  
De begyes kedvük szívemre rászállt,  
letörte ott az irigy virágszált.  
   És ment a kedves, szépen, derűsen,  
   karcsú szél hajlott utána hűsen!  
 
CANG - CSIE 
Az ókori kínai mitológiai alak. A kínai mitológiáról 
keveset hallunk, talán azért mert nem volt olyan 
egységes mint a görög, vagy a római.   
„Az ókorból és a középkorból ismert ábrázolásain 
Cang-csienek négy szeme van, amely a különleges 
éberségére utal. A vele kapcsolatos legendák szerint a 
Sárga Császár segítője, vagy hivatalnoka volt, aki 
elmélyedve a madarak és vadak lábnyomainak 
tanulmányozásában, ezeknek nyomán feltalálta, 
megalkotta az írást. Amikor művével elkészült, 
gabonaszemek hullottak alá az égből, a démonok 
pedig zokogni kezdtek.” (Wikipédia) 
 
BOSTONI  TEADÉLUTÁN 
A történelmi esemény 1773. dec. 16-án 
kezdődtek természetesen Bostonban. Ez volt, 
amely az amerikai függetlenségi háború 
kitöréséhez vezetett. Az angol kormány a 
Londonba szállított tea vámját megszüntette, 
viszont a tea árát fenntartotta az észak-
amerikai gyarmatokon. Ez nem tetszett a 
telepeseknek, megrohanták az angol hajókat a 
bostoni kikötőben és a tearakományt a 
tengerbe szórták. Ez az Anglia elleni általános 
felkelést jelentette, azt üzenték György király-
nak, hogy: „Olyan teát főzünk, hogy abba a király belefullad!”  
A függetlenségi háború az Angliától való elszakadást eredményezte és az Amerikai Egyesült 
Államok megalakulását.  
És ez most miről jutott eszembe? A történelem ismétli önmagát, most is a kereskedelem 
problémáiról van szó csak az egész világot érintő mértékben és a függetlenedések is jelen 
vannak.  




